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SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 

 
 

22.- Pregunta N.º 476, relativa a fecha y hora en que los miembros del Gobierno tienen conocimiento de que uno de 
los asistentes a la reunión con el Comité de Empresa SEG Automotive es positivo en COVID, presentada por D. 
Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. [10L/5100-0476] 

 
23.- Pregunta N.º 477, relativa a hora en la que la empresa SEG Automotive tiene conocimiento de que uno de sus 

trabajadores ha dado positivo en COVID, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario 
Mixto. [10L/5100-0477] 

 
24.- Pregunta N.º 478, relativa a hora en la que la que se comunica al equipo de rastreadores el positivo en COVID 

de uno de los asistentes a la reunión celebrada por miembros del Gobierno y el Comité de Empresa de SEG 
Automotive, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. [10L/5100-0478] 

 
26.- Pregunta N.º 480, relativa a hora en la que se da traslado a los miembros del Gobierno que estuvieron en 

contacto con un positivo en COVID-19 en la reunión mantenida en la empresa SEG Automotive, de tal situación 
y de la obligatoriedad de su confinamiento, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario 
Mixto. [10L/5100-0480] 

 
 

EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Pasamos a los puntos 22 a 26, que se agrupan a efectos de debate. 
 
LA SRA. OBREGÓN ABASCAL: Pregunta relativa a fecha y hora en que los miembros del Gobierno tienen 

conocimiento de que uno de los asistentes a la reunión con el comité de empresa SEG Automotive es positivo en COVID. 
 
Pregunta número 477, relativa a hora en que la empresa SEG Automotive tiene conocimiento de que uno de sus 

trabajadores ha dado positivo en COVID. 
 
Pregunta número 478, relativa a hora en la que se comunica al equipo de rastreadores el positivo en COVID de uno 

de los asistentes a la reunión celebrada por miembros del Gobierno, y el comité de empresa de SEG Automotive. 
 
Y pregunta número 480, relativa a hora, en la que se da traslado a los miembros del Gobierno que estuvieron en 

contacto con un positivo en COVID19 en la reunión mantenida en la empresa SEG Automotive de tal situación y de la 
obligatoriedad de su confinamiento, presentadas por don Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): ¿Ángel, cuantos son 18 minutos o 16? 
 
Dieciséis. 
 
Sí, Sr. Palacio, 
 
EL SR. PALACIO RUIZ: Por reproducida señoría. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Vale, muchas gracias. 
 
Por parte del Gobierno contesta el consejero de Sanidad, Sr. Rodríguez. 
 
EL SR. CONSEJERO (Rodríguez Gómez): Muchas gracias, presidente. Buenas tardes, señorías, nuevamente. 
 
Mire la respuesta a sus preguntas, es cortísima y brevísima. 
 
La comunicación por parte de los servicios de vigilancia epidemiológica a positivos y contactos estrechos constituye 

un dato de carácter personal relativo a la salud de los mismos y, por tanto, no vamos a hacer pública esa información a la 
que además solo tienen acceso los interesados y los profesionales que hayan intervenido en su recopilación o que necesiten 
consultarla por motivos asistenciales. 

 
Porque se les olvida a ustedes, señorías del Grupo Mixto, que la comunicación a la que hace referencia a la pregunta 

se hizo a los interesados en su calidad de ciudadanos, no de miembros del Gobierno de Cantabria, por lo que le sugiero, 
que si quieren conocer esos datos se los pregunten directamente a los interesados y ellos, en todo caso, decidirán si por ser 
especialmente datos protegidos los quieren hacer públicos o no. 

 
Desde luego, el consejero de Sanidad, aun siendo profesional sanitario, teniendo acceso a la información, no tiene 

ninguna justificación para consultar esos datos y, por lo tanto, no lo va a hacer porque estaría cometiendo un delito. 
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EL SR. PALACIO RUIZ: Con la venia, señor presidente. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Un momento que no le he dado la palabra. Tiene derecho a la réplica, por 

tanto. 
 
EL SR. PALACIO RUIZ: No es cuestión de réplica, señoría. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): El debate le dirijo yo, ¿de acuerdo? 
 
EL SR. PALACIO RUIZ:  Creo, señor presidente… 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): El debate le dirijo yo. 
 
EL SR. PALACIO RUIZ Perdone usted, señor presidente.  
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Perdone usted que el debate le dirijo yo., ¿de acuerdo? 
 
EL SR. PALACIO RUIZ: Nadie se lo discute, señor presidente. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Turno de réplica para el diputado Sr. Palacio. 
 
EL SR. PALACIO RUIZ: Esta fase de réplica lo que le iba a decir al señor presidente y no me ha dejado es que no se 

ha tenido usted a la cuestión que se le pregunta. 
 
No se está preguntando en ninguna de las preguntas en qué momento el servicio epidemiológico ha contactado con 

las personas que entiendo que efectivamente, es una cuestión contratada. 
 
Lo que se pregunta es ¿en qué momento ha tenido conocimiento los miembros del Gobierno desde la empresa del 

positivo de la empresa? 
 
No estoy preguntando en qué momento el equipo de rastreadores ha contactado con alguno de los afectados. 
 
Lo que estoy preguntando es sabiendo que un miembro del comité de empresa ha dado positivo a primera hora de la 

mañana cuánto ha tardado ese comité de empresa en llamar al Gobierno de Cantabria y decirle oye, que hemos dado 
positivo. 

 
Eso es lo que estamos preguntando. No estamos preguntando, no estamos preguntando cómo ha sido el curso oficial 

en el que un señor ha dado positivo se lo ha comunicado el Servicio Cántabro de Salud, ese Servicio Cántabro de Salud, le 
ha pasado con el equipo de rastreadores, no está afrontando eso. 

 
Lo estamos preguntando, es si el comité de empresa al completo sabía a primera hora de la mañana del viernes que 

uno de ellos había dado positivo cómo es posible que la agenda de los miembros del Gobierno no se ha interrumpido hasta 
las 5 de la tarde. 

 
Ninguno de los miembros del Gobierno tenía conocimiento a través de la comunicación directa, que los miembros del 

comité les habían hecho de que habían dado positivo y han decidido no parar hasta que nos han avisado los rastreadores, 
esa es la pregunta. 

 
Nadie plantea qué pasa con el equipo de epidemiología nadie plantea a qué hora los rastreadores que dependen del 

Gobierno de Cantabria han llamado a sus superiores, que son los miembros del Gobierno. 
 
Lo que se plantea es, si el presidente y el resto de los miembros del Gobierno tenían conocimiento a media mañana 

cómo es posible que no se haya interrumpido la actividad de estos señores hasta las cinco de la tarde. 
 
Cómo es posible que, teniendo conocimiento a media mañana porque se lo han dicho, no por el canal oficial a través 

de Servicio Cántabro de Salud sino directamente los miembros del comité, se ha dado una rueda de prensa han tenido 
relación con un con un grupo de hosteleros que ha ido a plantear la protesta, han convocado a los medios, a las 2 de la 
tarde, han entrado en medios nacionales, y todo eso durante un periodo en el que, efectivamente, los rastreadores todavía 
no habían contactado con ellos, ni me importa, pero lo sabían ya. 

 
Lo que estamos preguntando es cuál es la responsabilidad personal de estos señores que, sabiendo que habían 

tenido un contacto estrecho, con un contagiado, no se habían confinado, esa es la pregunta y no se lo preguntábamos al 
consejero de Sanidad, se lo preguntábamos al Gobierno porque lo que nos interesaba saber era cuál era la forma en la que 
habían tenido conocimiento. 
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No le estoy preguntando datos del historial médico, de ningún paciente, estoy preguntando a los señores que forman 

parte del Gobierno cuando lo han sabido y que han hecho, porque este no es el punto de la situación médica, este es el 
punto de la responsabilidad profesional o de la responsabilidad política de personas que, sabiendo que han tenido un 
contacto estrecho, en vez de aislarse han seguido con su uso personal. 

 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Muchas gracias Sr. Palacio. 
 
Turno de réplica para el señor consejero, Sr. Rodríguez. 
 
EL SR. CONSEJERO (Rodríguez Gómez): Mire Sr. Palacio, muchas gracias presidente. 
 
Mire Sr. Palacio es sorprendente que ni usted mismo conozca las preguntas que hace, porque la pregunta la tengo 

aquí, las tengo aquí delante y dicen: preguntas que se formulan al consejero de Sanidad. 
 
Yo no tengo por qué contestar a esas preguntas. Si usted quiere saber, cuando el comité de empresa se puso en 

contacto con los miembros del Gobierno, pregúntele o al comité de empresa o a los miembros del Gobierno, no al consejero 
de Sanidad. 

 
Las preguntas lo dicen claramente, preguntas al consejero de Sanidad. Si usted se pregunta, consejero, Sanidad, yo 

necesariamente tengo que interpretar que usted me está preguntando por las actuaciones de la Consejería de Sanidad, que 
es a través de la Unidad de Vigilancia Epidemiológica, no, mire, es que lo dice, la le formula al consejero de Sanidad la 
siguiente pregunta para que sea contestada oralmente en el Pleno, así las cinco. 

 
Por lo tanto, no diga usted que no pregunta al consejero de Sanidad. 
 
Si usted no quiere preguntar al consejero de Sanidad, no le hace usted la pregunta. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.):  Muchas gracias, señor consejero. 
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